

约吧！乐享金秋时尚生活



本报小记者参观车展

本报小记者展会上“挖独家”

首席记者 杨长喜
 见习记者 郭晓雨

9月30日至10月2日,由信阳日报社组织的金秋时尚生活展在羊山新区百花会展中心隆重开展。作为我市“十一”假期最有“热度”的新闻,本报小记者也走进了金秋时尚生活展的现场。他们浩荡的阵势成为展会现场一道亮丽的风景,孩子们用自己独特的视角,挖到了很多“独家新闻”。

车展是本次金秋时尚生活展的一项重要内容。小记者们有选择地参观了其中几家品牌的汽车。“福特汽车的品牌来历是什么?”“汽车采用了哪些先进技术?”“一部汽车是怎样从设计图纸变成大家的交通工具的?”……在福特汽车的展位,小记者们的问题一个接着一个,工作人员一一介绍后,小记者们拿起采访本认真记录下来,那股认真劲头,惹得现场前来参观的市民连连夸赞。

在国产车奇瑞展区,工作人员向小记者们介绍了国产品牌车近年来不断加强与世界上先进车企合作,在技术、硬件等方面已经逐渐走向成熟。同时,由于少了国外的税收、关税等,国产汽车在价格方面也便宜了许多。小记者们纷纷表示对国产汽车充满信心,边走边看,孩子们听得兴奋不已,不时地提问、记录。

“我叫曾子寒,我今年9岁了,这两天的小记者活动都好开心,我真的很喜欢小记者的活动,我可以多认识很多的新朋友。我还见到了我最喜欢的车,售楼姐姐的讲解也生动有趣呢,回去我要把今天所见的有趣事情都写进作文和日记里面,下次有小记者的活动我还要来参加。”本报小记者曾子寒说。

在房展会上,小记者们满怀兴趣,参观了几家房产企业的展区。“一栋栋高楼大厦都是怎么设计建造的?”“房屋都有哪些户型?”“楼跟楼之间要保持多远的距离?”……展台前,小记者们积极发问,自信满满。

“送儿子来参加小记者的活动就是为了让孩子们认识新的朋友,培养和锻炼孩子的胆量,你们报社的活动多而且丰富有意义,给孩子提供了一个新的平台,就拿这次的会展来说,孩子对车的了解和安全性有了新的认识,我儿子的老师告诉我这一年他的词汇量和组词造句能力都有提升,我们家长之间也都建立了不错的关系,一起交流育儿经。”小记者家长夏再玉告诉记者。



寻觅真爱



现场互动



投缘热聊



交换信息

金秋寻缘 见证幸福

2015 中国信阳金秋时尚生活展之大型相亲交友会甜蜜开启

信阳消息(记者 金培满 周静)10月1日上午,2015中国信阳金秋时尚生活展之大型相亲交友会在羊山新区百花会展中心甜蜜开启。来自全市多个行业近200名单身青年齐聚这里参加集体相亲活动,寻觅幸福。

上午9时,活动正式开始。起初,现场的男女嘉宾还有些羞羞矜矜,自我介绍也不够勇敢。当第一位男嘉宾站起来向心仪的女嘉宾表白后,活动现场开始轻松起来,大家纷纷向自己心仪的嘉宾递出了爱情名片。

1号女嘉宾通过对身边男嘉宾的观察,对15号男嘉宾印象较好,两人在红娘的帮助下将座位调到了一起。几分钟后,双方在初步交流后都表示满意,要求单独约见,成了现场

第一对成功牵手的男女嘉宾,现场嘉宾也将热烈的掌声送给了他们。

见有人牵手成功,现场气氛立刻沸腾起来。男嘉宾积极展示自我,女嘉宾对看中的男士也敢于主动靠近。90号女嘉宾主动上台,自荐家门,希望有年龄相仿、志趣相投的男士能够主动联络她,并在台上公布了自己的联系方式。

相约前来相亲的两位女嘉宾看中了同来相亲的俩哥们,他们在一起交流了很久,最后四人同时站起来示意要求单独约见,成了现场的第四对和第五对对他们成功牵手的男女嘉宾,把现场活动推向了高潮。

本次相亲交友活动不仅吸引了大批的单身男女,不少家长也打算趁着这个好机会为孩子张

罗打探一番。“这姑娘看上去不错,年龄、个头都和我儿子挺般配,我得赶紧把她的名字和电话记下来。”10月1日上午,市民王女士看着相亲交友会信息栏上的女嘉宾信息喜笑颜开,她拿着纸笔一边认真做着记录,一边和另外一位家长热议道。

本次大型相亲交友会由信阳日报社、团市委、信阳晚报社共同举办,活动当天有5对青年配对成功,他们获得了由信阳豫楚传媒有限公司、信阳飞虎真人CS俱乐部、安和国际美业连锁、信阳一支箭射箭馆、MIKO鸡尾酒、信阳茶基水业有限公司以及信阳糖果娃娃儿童摄影提供的大礼包一份。另外,有40多位嘉宾在交友信息栏上找到了心仪的约会对象,近几日他们也将相约见面。



户型好 选择多 房展现场人气旺

信阳消息(见习记者 郭晓雨)买新房,当新郎;购新车,迎新娘。随着2015中国信阳金秋时尚展的持续火热,房展会也成为了其中一项重要内容,精品楼盘、房企展示受到了观众的高度关注。

现场有恒大·翡翠华庭、南湖林语、香江帝景、金牛国际社区、豫南国际商城、田园牧歌、东信·丰华苑、建业城、龙山飞城等20多家楼盘展出,小高层、别墅、花园洋房、复式楼种类繁多,可供各个阶层市民选择。售楼现场气氛火爆,很多市民都前去询问价格了解楼盘,对楼盘的优惠信息都表现出有很大的兴趣。

“早就听说恒大的房子质量好,而且小区

环境优美,物业的服务到位,我今天特意来看看,有意购买一套。”在恒大集团展位前,市民张女士对记者说道。

“今天来询问的市民挺多的,这半下午光我一个就接待了20组顾客,有5组去售楼部看房了,有2组已经订了,挺开心的。香江帝景的售楼员宋翠玲开心地说道。

“我们今天的客流量挺可观的,真庆幸我们来参加了房展会,这次活动我们就希望楼盘能够卖得更好!”田园牧歌的杨小姐说道。

“前段时间听朋友说,今天有房展就来看看,没想到有这么大的优惠,我就给父母买了套养老房,房子在南湾湖边上,空气好环境好,小区的建设很人性化,正适合父母养老居住,而且优惠力度挺大的,便宜好几万元呢!为了父母的健康生活值得!”

减现金 送礼包 车展现场优惠多

信阳消息(首席记者 韩蕾)昨日,“十一”小长假迎来了第二天,高照的艳阳将百花会展中心装扮得分外娇艳,在2015信阳金秋时尚生活展暨“十一”汽车展览会上,除了精彩纷呈的文艺节目,参展厂商也在有限的展场上施展出浑身解数,用最大的优惠回馈广大市民。

本届汽车展览会汇集了我市最具实力和信誉的汽车经销商,构筑了丰富而全面的汽车品牌 and 展车阵容。豪车惊艳全场,阿斯顿·马丁、宝马、沃尔沃、保时捷、特斯拉、路虎等豪华品牌悉数亮相。新车频登场,2015年9月刚上市的众多新车,如全新锋范、楼兰、全新途胜、全新别克昂科威等车型将悉数亮相。同时,在2015年上半年汽车市场销售排行榜靠前的数款车型,如热销的“十万级全民SUV”传祺GS4,堪称“全国家轿”的新桑塔纳、朗逸也将亮相展会,众泰大迈X5新车上市会在车展现场举行。在SUV车型热销的今天,不少市民在选车时都是全家总动员,老少齐上阵,为家里添上一位新成员。

在展会现场,北汽幻速集合声、光、电一体的现场展示车吸引了不少游客驻足;亮源福特的“梦工厂”大篷车则更是成为展会主舞台之外的另一个演出舞台,劲歌热舞,好不热闹。

“我昨天就知道有车展了,但是没来得及看。今天来车展就是来买车的。”市民李先生说,“现场不仅能看到各式各样的车,而且优惠幅度很大,有的是送大礼包,有的是减现金,真是太实惠了,这个车展办得太及时了。”